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До 70 тисяч на рік: які
спеціальності у Львівській
політехніці найдорожчі та
навпаки
10:14 17.05.2026 Нд

Чи правда, що популярність програми впливає на вартість
навчання?

2 хв

ІРИНА КОСТЕНКО

КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

У вартості навчання майбутнім студентам краще зорієнтуватись вже зараз (фото
ілюстративне: Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Вартість навчання у Львівській політехніці залежить від
різних факторів. І хоча точних цін на наступний рік ще
немає, певні висновки щодо цього питання можна зробити
вже зараз - виходячи з цифр за 2025 рік.

Про це розповіла в інтерв'ю для РБК-Україна ректорка
національного університету "Львівська політехніка" Наталія
Шаховська.

Читайте також: Прірва в цінах: скільки коштує економічна
освіта та в яких вишах найдешевший контракт
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Юлія Акимова
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"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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Які спеціальності стали найдорожчими та навпаки

Очільниця вишу розповіла, що в цілому вартість навчання у
Львівській політехніці залежить:

не лише від спеціальності;

але і від конкретної освітньої програми та її популярності.

Найдорожчими впродовж поточного навчального року стали,
за її словами, програми, пов'язані:

зі штучним інтелектом (ШІ);

із транспортними технологіями;

із психологією.

"Тоді як найдоступнішими залишаються інженерні напрями,
зокрема матеріалознавство", - повідомила Шаховська.

Скільки коштував денний бакалаврат і для кого

"На цей рік цін на навчання ще немає, наведу деякі за 2025-й",
- зауважила ректорка Львівської політехніки.

Так, якщо зосередитись "виключно на цифрах для вступників
на бакалаврат денної форми навчання", то найвища вартість в
університеті торік була на освітній програмі "Системи штучного
інтелекту".

Там рік навчання коштував 69 900 гривень.

Тим часом вартість підготовки фахівців із транспортних
технологій на автомобільному транспорті - становила 50 000
гривень (за навчальний рік).

"Що стосується психології, то для майбутніх бакалаврів денної
форми вартість навчання була на рівні 49 500 гривень", -
поділилась Шаховська.

При цьому значно доступнішими для абітурієнтів, за її
словами, залишаються інженерні напрями.

Так, наприклад, навчання за програмою "Прикладне
матеріалознавство" на денній формі бакалаврату коштує 38
900 гривень.

"На цьому ж рівні - 38 900 гривень - встановлено ціни й на
багато інших технічних спеціальностей, таких як будівництво та
цивільна інженерія, електроенергетика чи теплоенергетика", -
підсумувала ректорка.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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Нагадаємо, раніше ми розповідали про топ-10
найпопулярніших ВНЗ (куди вступають українці та скільки балів
треба на бюджет).

Крім того, ми пояснювали, хто у 2026 році може вступити у виш
без НМТ.

Читайте також про медичну освіту в Україні - скільки коштує
вивчитись на лікаря і де найдешевше.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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